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مشارکت حداکثری و ترویج نگاه عالمانه؛ 
محور فعالیت‌های انتخاباتی دانشگاه

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد 
اسامی در پیامی از همه نامزدهای انتخابات 
مجلس شورای اسلامی و خبرگان رهبری، تشکل‌های 
دانشجویی و مسئولان واحدهای مختلف دانشگاه 
ی نشست‌ها و برنامه‌های انتخاباتی  آزاد برای برگزار
دعوت کرد. متن این پیام به شرح زیر است: »انتخابات 
ی اسامی ایران تجسم  در شیوه حکمرانی جمهور
ی دینی است. بر همین اساس دانشگاه  مردم‌سالار
آزاد اسامی، این مولود انقلاب اسامی خود را مکلف 
، همه  می‌داند‌ به مثابه یکی از نهادهای مردمی کشور
ظرفیت‌های‌ خود را برای حضور همه‌جانبه‌ آحاد مردم 
در انتخابات فعال کند. در همین راستا، از نامزدهای 
محترم انتخابات مجلس شورای اسلامی، تشکل‌های‌ 
دانشجویی و واحدهای مختلف دانشگاه آزاد اسلامی 
گون  در سراسر کشور دعوت می‌کنم به شکل‌های گونا
کثری و انتخاب افراد اصلح در  فضا را برای حضور حدا
انتخابات فراهم کنند. پرواضح است کلیه اقدامات 
مجموعه دانشگاه آزاد اسامی در این زمینه در درجه 
کثری و در درجه بعدی  اول معطوف به مشارکت حدا
یج نگاه عالمانه و به دور از هیجانات  تاش برای ترو
مضر سیاسی است. به خواست خداوند همزمان با 
ی انقاب اسامی به‌عنوان‌ مردمی‌ترین‌ تجربه  پیروز
حضور مردم در صحنه سیاست، انتخابات به تجلی 

مشارکت سیاسی مردم بدل خواهد شد.« 

بخشنامه »برگزاری هفته خانواده 
در دانشگاه آزاد اسلامی« ابلاغ شد

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد 
بخشنامه »برگزاری هفته خانواده در دانشگاه آزاد اسلامی« 
را به روسای دانشگاه آزاد استان‌ها و واحدهای ویژه 
دانشگاه آزاد ابلاغ کرد. براساس این بخشنامه زمان هفته 
خانواده دانشگاه آزاد در سال 1402 از 12 تا 18 اسفندماه 
یت هفته خانواده دانشگاه آزاد اسامی  است. محور
خانواده »متعالی« است و اسامی ایام هفته خانواده به 
شرح زیر است: شنبه: خانواده متعالی؛ سامت در 
خانواده /یکشنبه: خانواده متعالی؛ مودت در خانواده / 
دوشنبه: خانواده متعالی؛ پایداری در خانواده / سه‌شنبه: 
خانواده متعالی؛ معنویت و اخلاق در خانواده / چهارشنبه: 

خانواده متعالی؛ اقتصاد در خانواده / پنجشنبه: خانواده 
متعالی؛ تعلیم و تربیت /جمعه: خانواده متعالی؛ 
وظایف و مسئولیت‌های اجتماعی. در بندهای این 
بخشنامه آمده است: »مخاطبین این طرح، خانواده 
اعضای هیات‌علمی، خانواده دانشجویان و خانواده 
یت خانواده متعالی و  کارکنان هستند. با توجه به محور
نامگذاری روزهای هفته حول آن، لازم است واحدهای 
دانشگاهی جهت تعریف و تبیین محورهای هر روز اقدام 
به برنامه‌ریزی و اجرای برنامه‌های متناسب کنند.« هفته 
خانواده در دانشگاه آزاد اسامی در قالب‌های کارگاه و 
نشست؛ نمایشگاه و جشنواره؛ رویداد و پویش؛ اردوها و 
... برگزار خواهد شد. ازجمله برنامه‌های این  مسابقات و
هفته می‌توان به بازدید از بخش‌های مختلف دانشگاه، 
برگزاری تور دانشگاهی )جهت آشنایی والدین با فضای 
فیزیکی و امکانات و ظرفیت‌های واحد دانشگاهی، 
دیدار صمیمانه خانواده‌های دانشگاهیان با هیات‌رئیسه 
واحد، پیش‌بینی غرفه‌های پاسخگویی به سوالات 
خانواده‌ها با حضور نمایندگان همه معاونت‌ها، اجرای 
پویش »با من حرف بزن...« )با هدف تقویت مهارت 
گفت‌وگوی خانوادگی باشرکت پدران، مادران و فرزندان، 
... (، برنامه‌های مشارکتی والدین و فرزندان  همسران و
)مسابقات، تماشا و نقد فیلم، گفت‌وگوی بین نسل‌ها 
...(، پیش‌بینی غرفه‌های مشاوره خانواده، برگزاری  و
کارگاه‌ها و نشست‌های تخصصی، برنامه‌های جمعی شاد 
با محتوای مناسب، برگزاری محافل اشتراک تجربیات 
خانواده‌ها، برگزاری نمایشگاه آسیب‌های فضای مجازی، 
برنامه‌ریزی فعالیت‌ها و مسابقات ورزشی خانوادگی، 
برگزاری نمایشگاه از ابتکارات، اختراعات و دستاوردهای 

... اشاره کرد.  علمی دانشجویان دانشگاه و

نتایج پذیرش کاردانی و کارشناسی
 بدون کنکور بهمن ماه اعلام شد

نتایج پذیرش براساس سوابق تحصیلی در مقاطع 
کاردانی پیوسته و کاردانی ناپیوسته، کارشناسی ناپیوسته 
بهمن ماه روی سامانه www. azmoon. org قرار گرفت. 
پذیرفته‌شدگان دوره کارشناسی ناپیوسته پذیرش 
براساس سوابق تحصیلی دانشگاه آزاد می‌توانند از 
ساعت 10 صبح روز شنبه 12 اسفند سال 14020 با مراجعه 
 https://paziresh. به سامانه جامع پذیرش به آدرس

azmoon. iau. ir نسبت به ثبت‌نام خود اقدام کنند. 

 دانشگاه آزاد این روز‌ها میزبان برنامه‌های پرشور انتخاباتی است

محک نامزدها  در صحن دانشگاه
برخی دانشگاه‌های کشور برنامه‌های انتخاباتی خود را از 
هفته‌های گذشته آغاز کرده‌اند و واحدهای دانشگاه آزاد هم 
برای تحقق مشارکت حداکثری و کمک به انتخاب گزینه بهتر 
در انتخابات مجلس آستین بالا زده است. رئیس دانشگاه آزاد در پیامی از 
نامزدهای انتخاباتی برای حضور در این دانشگاه و گفت‌وگو با دانشجویان 
دعوت کرده است. فرزاد جهان‌بین، معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه 
آزاد اسامی و دبیر هیات مرکزی نظارت بر تشکل‌های اسامی دانشگاه در 
پیامی نوشت: »آنچه امروز به وضوح در سطح دانشگاه آزاد اسامی دیده 
می‌شود قیام جمعی و مجاهدت خالصانه با شناخت موقعیت خطیر کنونی 
در راستای کمک به رقم زدن مشارکتی بالا و رای با کیفیت در انتخاب اصلح 
است. صمیمانه و به عنوان خادمی کوچک در خانواده بزرگ دانشگاه از همه 
یدئو و یا ارائه یادداشت، از بسیج  اساتید که در کلاس‌های درس و یا با ضبط و
ی  ... که با برگزار استادی و دانشجویی و تشکل‌های اسلامی و دانشجویی و
مناظره‌ها، تریبون‌های آزاد، کرسی‌های آزاداندیش، بررسی عملکرد نمایندگان 
... فعالانه در صحنه حاضرند تشکر می‌کنم و از  فعلی، جلسات تبیینی و
هیات‌های نظارت بر تشکل‌ها و عزیزان حراست که بسترساز این مجاهدت 
هستند تشکر می‌کنم. سه روز دیگر تا انتخابات مانده است و این سه روز را 
یابیم و از هیچ  به مثابه سه روز حساس منتهی به شب قدر نظام اسلامی در

تلاش فاخر و عالمانه‌ای فروگذار نباشیم.«

گذر انتخاباتی واحد اصفهان میزبان نامزدهای انتخابات
یکی از ایده‌های جدید انتخاباتی در فضای واحدها مربوط به‌ دانشگاه آزاد 
ی گذر انتخاباتی مشارکت کرده  اصفهان است که در گام اول اقدام به راه‌انداز
است. به این صورت که یکی از خیابان‌های اصلی این دانشگاه به نامزدها 
اختصاص یافته و نمایندگان نامزدها در غرفه‌ها حضور پیدا می‌کنند و 
یع پوستر و بروشور به انجام رسیده و مهم‌تر اینکه زمینه ارتباط  اقداماتی چون توز
با اساتید و دانشجویان هم فراهم می‌شود. در حال حاضر در این گذر مشارکت 
بیش از ۵۰ غرفه دایر شده است که یک غرفه برای یکی از نمایندگان مجلس 
خبرگان رهبری اختصاص یافته، ۱۰ غرفه برای نمایندگان نامزدهای انتخابات 
مجلس شورای اسلامی و مابقی هم در اختیار تشکل‌های دانشجویی است. 
رئیس دانشگاه آزاد اصفهان گفته است این اقدام در استان اصفهان بسیار 
مورد‌توجه قرار گرفت و حتی برخی دانشگاه‌های دولتی هم از این ایده دانشگاه 
آزاد اصفهان الگو گرفتند. برگزاری تریبون‌های آزاد در سطح شهر هم دیگر 
فعالیتی است که دانشجویان آزاد اصفهان آن را  مورد توجه قرار دادند. در بخش 
دیگری از برنامه‌های انتخاباتی این دانشگاه، دانشجویان ما وارد شهر شدند و 
تشکل‌های دانشجویی تریبون‌های آزاد را برگزار کردند که در روز نیمه شعبان 
و در خیابان چهارباغ اصفهان هم به شدت مورد استقبال مردم قرار گرفت. 

برخی واحدهای پرجمعیت دیگر استان اصفهان هم این برنامه را در دستور کار 
خود قرار دادند. مناظره‌های انتخاباتی نیز در واحد اصفهان و برخی واحدهای 
دیگر از جمله کاشان، خمینی‌شهر و شهرضا با حضور دانشجویان برگزار شد. 

میزبانی واحد الکترونیک از نشست‌های انتخاباتی
سلسله نشست‌های »انتخاب مساله و مساله انتخاب« ویژه برنامه واحد 
الکترونیک دانشگاه آزاد در روزهای منتهی به انتخابات مجلس است که به 
کنون این نشست‌ها  گپ برگزار می‌شود. تا صورت برخط در بستر سامانه وادا
به میزبانی واحد الکترونیکی و با حضور محمدرضا دهقانی‌ رئیس دانشگاه 
آزاد استان یزد، احمد نقیلو‌ رئیس دانشگاه آزاد استان زنجان، حسین خیری‌ 
رئیس دانشگاه آزاد استان قم، محمدحسین رنجبر‌ رئیس دانشگاه آزاد استان 

هرمزگان در چهار نوبت برگزار شده است. 
بحث و گفت‌وگو درباره جایگاه و نقش مجلس شورای اسلامی، عوامل تقویت 
جایگاه مجلس در نظام حکمرانی و رفع مشکلات، راهکارها و پیشنهادها 
در خصوص الزامات افزایش مشارکت در انتخابات و اولویت‌های مجلس 
دوازدهم از جمله موضوعات مطرح‌شده در این نشست‌هاست که‌ تا روز 

گپ ادامه خواهد داشت.  چهارشنبه نهم اسفندماه در بستر سامانه وادا

»رای دانشگاه« پویش مجازی اساتید مشهدی دانشگاه آزاد
در دانشگاه آزاد واحد مشهد این روزها، پویش »رای دانشگاه« به راه افتاده 
است. در قالب این پویش استاد و کارکنان دانشگاه  ویدئو کلیپ یک دقیقه‌ای 
درخصوص انتخابات ضبط و منتشر می‌کنند. تشکل‌های دانشگاه هم این 
روزها مناظره‌ها و جلسات پرسش و پاسخ با نامزدها را برنامه‌ریزی و اجرا 
ی جلسات  می‌کنند. رئیس دانشگاه آزاد استان خراسان‌رضوی گفته برگزار
هفتگی قرارگاه جهاد تبیین، کارگاه‌های تبیینی با حضور اساتید مبرز شهر و 
ی پردیس دانشگاه و دانشکده‌ها به وسیله بنرها و پوسترها،  ی، فضاساز کشور
ی با  حضور موثر هیات رئیسه و روابط عمومی در جلسات هفتگی استاندار
عنوان منظومه فکری انتخابات و پیشنهادات متناسب جهت مشارکت قوی 
یت انتخابات در  مردم از جمله دیگر مواردی است که در ایام اخیر با محور

واحد مشهد دنبال شده است. 

واحد کاشمر میزبان مناظره 6 کاندیدا
گاهی‌بخشی، تشویق به  مناظره‌ای با عنوان برنامه راه روشن و در راستای آ
ی برای شورآفرینی و کمک به انتخاب اصلح  کثری، زمینه‌ساز مشارکت حدا
در جامعه دانشگاهی و مردم منطقه ترشیز بزرگ و با حضور نمایندگان 
شورای نگهبان، معاون سیاسی فرماندار و مسئولان بسیج اساتید کاشمر و 
کاندیداهای انتخابات مجلس شورای اسلامی این منطقه در سالن اجتماعات 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد کاشمر برگزار شد. در مرحله اول برنامه راه روشن که 
با حضور نمایندگان شورای نگهبان، معاون سیاسی فرماندار و مسئولان بسیج 
اساتید کاشمر برگزار شد، کاندیداهای شرکت‌کننده براساس قرعه‌کشی‌های 
انجام‌شده پس از معرفی خود، در چند نوبت و به‌صورت زمانبندی‌شده به 
سوالات تخصصی و عمومی مجری در زمینه‌های مختلف منطقه‌ای، کشوری، 
... پاسخ دادند. در مرحله دوم  ی و سیاسی، اجتماعی، اقتصادی، کشاورز
نیز پس از استراحتی کوتاه هر کاندیدا، براساس برنامه و دستور‌العمل مناظره 
از نامزد انتخابی خود در قالب یک سوال خواست برنامه‌های خود را در آن 
پایان برنامه هر کدام از کاندیداهای شرکت‌کننده در  زمینه توضیح دهد. در

5 دقیقه به بیان دیدگاه‌ها و برنامه‌های خود پرداختند. 

حضور نامزدها در گعده‌های دانشجویان نجف‌آبادی
دانشگاه آزاد واحد نجف‌آباد هم این روزها محل رفت و آمد نامزدهای 
کنون چهار جلسه تبیینی و دو جلسه تخصصی  انتخاباتی بوده است. تا
با حضور مستقیم نامزدهای انتخابات دوازدهمین دوره مجلس شورای 
اسلامی به همت تشکل‌های دانشجویی در واحد نجف‌آباد برگزار شده است. 
یاد دانشجویان،  نعیمی، رئیس واحد نجف‌آباد هم گفته که  به دلیل جمعیت ز
محافل انتخاباتی به صورت گعده برگزار شد. به عنوان مثال پس از برگزاری 
جلسات کرسی‌های آزاد‌اندیشی، نامزدهای انتخابات در محفل‌های کوچک‌تر 

با سایر دانشجویان به گفت‌وگو پرداخته و به سوالات آنان پاسخ دادند. 

همکاری دانشگاه آزاد و صداوسیما در گیلان برای تولید 
برنامه‌های انتخاباتی

، رئیس دانشگاه آزاد استان گیلان از تولید، ضبط و پخش  محمد دوستار
حدود ۱۵ برنامه با مشارکت صدا‌و‌سیما خبر داده و گفته‌ این برنامه با عنوان 
»میکروفون آزاد« با اجرای یکی از اعضای هیات علمی دانشگاه آزاد برگزار شد. 
دانشجویان در این برنامه شرکت‌ کرده و سوالات خود را در‌مورد انتخابات مطرح 

می‌کردند. این برنامه یکی از مهم‌ترین اقدامات واحد رشت بود. 
 » یکی دیگر از اقدامات واحد رشت، پخش برنامه‌ای زنده تحت عنوان »تکاپو
در برنامه سیمای استان بود. استادان دانشگاه با شرکت در این برنامه مباحث 
تبیینی را دنبال می‌کردند. مناظره نامزدهای انتخابات مجلس شورای اسلامی 
گر نماینده مجلس بودم؟« دردانشگاه آزاد اردبیل که به همت  و تریبون آزاد »من ا
بسیج دانشجویی این دانشگاه برگزار شد، جلسه پرسش و پاسخ دانشجویان 
دانشگاه آزاد واحد یاسوج با یکی از نامزدهای انتخاباتی که با استقبال پرشور 
دانشجویان هم همراه شد و نشست پرسش و پاسخ دانشجویی پیرامون 
انتخابات مجلس شورای اسامی در دانشگاه آزاد واحد تویسرکان از جمله 
دیگر برنامه‌های انتخاباتی واحدهای دانشگاه آزاد در روزهای اخیر بوده است. 

خبر

انا لله و انا الیه راجعون
 حجت الاسلام والمسلمین جناب آقای سیدحسن خمینی 

 جناب آقای دکتر سیدکاظم موسوی بجنوردی
ارتحال عالم و مجتهد جلیل القدر حضرت آیت‌الله سیدمحمد موسوی بجنوردی موجب 
تاثر و تاسف فراوان گردید. اینجانب ضمن عرض تسلیت به شما بزرگواران، بیت معزز و 
تمامی ارادتمندان آن عالم وارسته ، از درگاه خداوند متعال برای آن مرحوم علودرجات 

و رحمت واسعه الهی و برای بازماندگان صبر جمیل و اجر جزیل مسالت می نمایم .
عبدالله جاسبی

صدای نخبگان، نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان
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